

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.9.12 星期三 读者热线: 96706

第14届烟台国际
汽车工业展览会
明日开幕

今年挂牌督办两起重大涉黑案

全市检察机关紧盯11类黑恶势力犯罪案件,发现线索51条



新闻发布

本报9月11日讯(记者 钟建军 通讯员 王国利 孙美玲 孙佳) 9月11日,记者从烟台市人民检察院获悉,今年以来,烟台市检察机关依法受理涉黑审查逮捕案件6件9人,受理涉恶审查逮捕案件28件127人。9月11日上午,烟台市人民检察院召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会,通报全市检察机关扫黑除恶专项斗争工作部署、工作

进展及初步战果,发布了全市检察机关扫黑除恶典型案例。

今年全市检察机关紧盯11类黑恶势力犯罪案件,梳理2017年以来办理的来信访案件、职务犯罪案件、轻微刑事案件、涉众型经济等案件共8600余件,深入开展涉黑涉恶线索搜集和排查工作,发现线索51条,连同接受控告举报等线索43条,均按规定移送相关部门。

今年以来,烟台检察机关受理涉黑审查逮捕案件6件9人,批捕6人,不捕2人;受理涉恶审查逮捕案件28件127人,批

捕77人,不捕38人;受理涉黑审查起诉案件2件87人;受理涉恶审查起诉案件13件60人,提起公诉10件85人,法院判决6件19人。对朱永君、王勇两起重大复杂涉黑案件挂牌督办,专人负责,加强与公安、法院的联系,推进案件办理工作。

针对黑恶势力涉案人数多、犯罪事实多、案卷材料多、辩护人数多、争议问题多等特点,两级院加大提前介入力度,按照“捕得准、诉得出、判得了”的要求,对21起黑恶势力犯罪提前介入、引导侦查取证,加快

办案节奏。以朱永君为首的黑恶势力犯罪集团,采取寻衅滋事、强迫交易等方式违法犯罪,严重影响社会秩序和群众安全,检察机关提前介入、引导侦查,从严从快批捕39名犯罪嫌疑人,不捕12人,指导莱州市院审查起诉并于9月2日提起公诉。引导侦查机关补充完善王勇案证据,依法认定案件事实和涉案罪名。

同时,烟台检察机关也进一步完善了扫黑除恶工作机制。建立涉黑涉恶线索统一受理、规范审查、快速移送、跟踪

反馈和归档管理机制,全方位开展立案监督、侦查监督、审判监督、执行监督等。办案同时,结合检察职能,积极参与综合治理,向有关部门发出检察建议15份,帮助堵漏建制,促进综合治理。

在扫黑除恶工作上,烟台检察机关还加强了与纪检监察机关的协作配合,完善“打伞机制”。烟台检察机关完善与纪委监委的信息沟通,核查反馈,注重对黑恶势力的串并研判,深挖彻查每起黑恶势力犯罪案件及时深挖背后的腐败问题和“保护伞”。

案情通报

朱永君案

自上世纪90年代开始,被告人朱永君在烟台市牟平区养马岛镇、姜格庄镇等沿海一带涉嫌网罗社会闲散人员及两劳释放人员,逞强斗狠、肆意滋事,逐步树立起“社会大哥”的地位。

2007年后,朱永君利用其社会名声,先后担任了莱山区解甲庄镇(后改为高新区马山街道)西泊子村村委会主任、党支部书记职务,莱山区人大代表,逐渐聚拢了以都洪峰、王鹏飞、陈浩、井涛等为领导成员,与朱永君关系较好的村支书孙某某、闫某、于某某、孔某某

等人为组织骨干成员,以孔某、王某某等人为组织成员的涉嫌黑社会性质犯罪组织。

该组织犯罪涉及组织领导参加黑社会性质组织、故意伤害、寻衅滋事、聚众哄抢、强迫交易、非法采矿、非法持有枪支等13项罪名,涉案财物过亿元,并插手牟平农村两委选举,控制基层政权。

烟台市公安局2018年4月17日向烟台市人民检察院移送审查起诉,后烟台市人民检察院指定莱州市人民检察院审查起诉,并于5月18日对该案挂牌督办。9月2日,莱州市人民检察院向莱州市人民法院提起公诉。该案总共涉案57人,其中以涉黑罪名提起公诉31人。

王勇案

犯罪嫌疑人王勇2004年至2013年,在福山区纠集林锋、林雨等人,通过实施故意伤害、寻衅滋事等违法犯罪活动,逐步树立了个人“社会大哥”的威望,通过挂靠或者成立公司,形成了资本原始积累,并纠集吕某某、林某、姜某某(已死亡)等人,涉嫌实施强迫交易、赌博、故意伤害、破坏生产经营、非法持有枪支等众多

犯罪行为,逐步控制了福山区到北京的草莓、大樱桃的配送业务。

王勇涉嫌利用黑社会性质组织,插手基层选举,帮助他人获取基层群众自治组织的职务,严重影响了当地的经济秩序和社会生活秩序。2018年7月2日,烟台市公安局莱山分局将30名犯罪嫌疑人移送莱山区人民检察院审查起诉,2018年7月18日烟台市人民检察院将该案指定招远市人民检察院审查起诉,现案件在办理中。

第十一届烟台国际葡萄酒博览会将于10月举办

博览会将呈现四大亮点,注重葡萄酒全产业链的展示

本报9月11日讯(记者 赵玲玲 通讯员 王兆鹏) 11日,记者从烟台市商务局了解到,以“品牌、文化、合作”为主题的第十一届烟台国际葡萄酒博览会(以下简称“博览会”)将于10月13日-15日在烟台市国际博览中心举办。

近年来,烟台市坚持产业会展与会展产业相结合,依托葡萄酒特色产业创办国际葡萄

酒博览会,全面展示了烟台市葡萄酒文化,同时也增进烟台与国内葡萄酒界的交流与合作。

烟台市商务局局长刘森表示,本届博览会将呈现四大亮点,将注重葡萄酒全产业链的展示、注重葡萄酒产业与旅游的融合发展、注重葡萄酒文化传承、注重产业与电商科技的结合。

刘森介绍,博览会以“品牌、文化、合作”为主题,将充分发挥烟台葡萄酒与葡萄酒产业方面的优势,弘扬葡萄酒文化,突出国际化、产业化、专业化,为国内外葡萄酒及产业链的展商和采购商搭建一个葡萄酒贸易、文化和技术交流的平台,积极促进海内外葡萄酒企交流合作,共促酒类行业发展。

截止到2018年,烟台市葡

萄种植面积达28万亩,全市共有162户企业获得葡萄酒生产许可证,有包括拉菲在内的7家国外酒企在烟台投资酒庄,规模以上葡萄酒企业实现产量32.61万吨。

“烟台是中国葡萄酒工业的发源地,是世界七大葡萄海岸之一,素有‘东方黄金葡萄海岸’之美誉。”烟台市商务局副局长李少杰介绍,烟台早在

1987年就被国际葡萄与葡萄酒组织(OIV)授予亚洲地区唯一的“国际葡萄·葡萄酒城”。

作为中国最大的葡萄酒生产基地,2007年以来,烟台市已成功举办10届国际葡萄酒博览会,在海内外葡萄酒领域享有很高的知名度,其间来自世界葡萄酒主产区的30多个国家和地区,国内10余个主要产区的展商都曾参展。

助农惠农 以农为担

农行烟台分行发放全市首笔法人“鲁担惠农贷”

近日,农行烟台分行蓬莱市支行成功发放了烟台市首笔法人“鲁担惠农贷”业务,蓬莱市大辛店某果蔬专业合作社获得贷款200万元,成为全市首笔法人“鲁担惠农贷”受益人。

据了解,该果蔬专业合作社主营果品生产与经营,涉及苹果种植户500余人,管理有序,经营蒸蒸日上,却因地处农村,无有效抵质押物,想要扩大生产、丰富品种却因资金问题一直无法有效解决。对于这样一家初具规模、“三农”特色鲜明、具有良好生态效益和经济效益的农业经营主体项目,自“鲁担惠农贷”业务开展之初,蓬莱市支行行长多次带领公司部业务部负责同志赴大辛店镇实地走访,了解该合作社生产经营及信贷需求情况,同时与省农担驻蓬莱办事处深入沟通,听取农业局等部门意见,

最终在多方的共同努力与协调之下,蓬莱市大辛店某果蔬专业合作社200万元的“鲁担惠农贷”顺利发放,有效缓解了该合作社的燃眉之急,真正做到惠农益农。

“鲁担惠农贷”贷款产品的推出,有效解决了各类农业生产经营主体担保难、贷款贵等问题,为符合条件的农户及农业经营主体贷款提供了新思路、新途径。党的十九大报告指出,要实施乡村振兴战略,必须要坚持农业农村优先发展,建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系。该笔法人“鲁担惠农贷”的成功发放,昭示着农行烟台分行为农村一二三产业融合发展、扶持小微企业、振兴乡村添加了新的动力,为推进农业农村现代化的道路谱写了新的篇章。

(陈曦 郑媛媛)

第14届烟台国际汽车工业展览会
Auto Yantai Industry Exhibition

明日开幕

看车买车 就等车展

9.13-17 烟台国际博览中心

一站看遍所有品牌

微信报名免门票

现场订车抽大奖

顶级豪车

新能源汽车展区

亿万购车钜惠

超级名模

关注官方微信,报名免费获得车展门票!

参与车展互动,均有机会获得超值豪礼!

现场订车客户,均有机会得5000元大礼包!

不必东奔西走 一站式看遍所有汽车品牌